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UPOZORNENIE: 1.  	DODÁVATEL JE POVINNÝ PRED ZAČATÍM PRÁC SKONTROLOVAŤ VŠETKY ÚDAJE NA TOMTO VÝKRESE A POROVNAŤ ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE  DODÁVATEL JE POVINNÝ PRED ZAČATÍM PRÁC SKONTROLOVAŤ VŠETKY ÚDAJE NA TOMTO VÝKRESE A POROVNAŤ ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE  ČATÍM PRÁC SKONTROLOVAŤ VŠETKY ÚDAJE NA TOMTO VÝKRESE A POROVNAŤ ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE  ATÍM PRÁC SKONTROLOVAŤ VŠETKY ÚDAJE NA TOMTO VÝKRESE A POROVNAŤ ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE  Ť VŠETKY ÚDAJE NA TOMTO VÝKRESE A POROVNAŤ ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE   VŠETKY ÚDAJE NA TOMTO VÝKRESE A POROVNAŤ ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE  Ť ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE   ICH SO SKUTKOVÝM STAVOM. V PRÍPADE  NEZROVNALOSTÍ MUSÍ TIETO NEODKLADNE OZNÁMIŤ AUTOROVI A V ĎALŠOM  SA RIADIŤ JEHO POKYNMI.  Ť AUTOROVI A V ĎALŠOM  SA RIADIŤ JEHO POKYNMI.   AUTOROVI A V ĎALŠOM  SA RIADIŤ JEHO POKYNMI.  ĎALŠOM  SA RIADIŤ JEHO POKYNMI.  ALŠOM  SA RIADIŤ JEHO POKYNMI.  Ť JEHO POKYNMI.   JEHO POKYNMI.  2.  	INFORMÁCIE NA TOMTO VÝKRESE SLÚŽIA K OBJASNENIU PROJEKTOVÉHO RIEŠENIA. ROZMERY NEUVEDENÉ NA TOMTO VÝKRESE NEMOŽNO ODMERIAVAŤ.  INFORMÁCIE NA TOMTO VÝKRESE SLÚŽIA K OBJASNENIU PROJEKTOVÉHO RIEŠENIA. ROZMERY NEUVEDENÉ NA TOMTO VÝKRESE NEMOŽNO ODMERIAVAŤ.  Ť.  .  3.  	SPÔSOB POUŽITEJ VÝROBNEJ TECHNOLÓGIE, DIELENSKÉ VÝKRESY A POSTUP VÝROBY JE V KOMPETENCII A NA ZODPOVEDNOSŤ DODÁVATELA.  SPÔSOB POUŽITEJ VÝROBNEJ TECHNOLÓGIE, DIELENSKÉ VÝKRESY A POSTUP VÝROBY JE V KOMPETENCII A NA ZODPOVEDNOSŤ DODÁVATELA.  Ť DODÁVATELA.   DODÁVATELA.  4.  	DODÁVATEĽ  JE POVINNÝ POČAS VÝKONU PRÁC ZABEZPEČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  DODÁVATEĽ  JE POVINNÝ POČAS VÝKONU PRÁC ZABEZPEČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  Ľ  JE POVINNÝ POČAS VÝKONU PRÁC ZABEZPEČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ    JE POVINNÝ POČAS VÝKONU PRÁC ZABEZPEČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  ČAS VÝKONU PRÁC ZABEZPEČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  AS VÝKONU PRÁC ZABEZPEČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  ČIŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  IŤ NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  Ť NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ   NALEŽITOSTI VYPLÝVAJÚCE Z PODMIENOK APLIKOVATEĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  ĽNÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  NÝCH ZÁKONOV A NARIADENÍ A RIADIŤ  Ť  SVOJU ČINNOSŤ V SÚLADE  VŠETKÝCH ÚČASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.  ČINNOSŤ V SÚLADE  VŠETKÝCH ÚČASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.  INNOSŤ V SÚLADE  VŠETKÝCH ÚČASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.  Ť V SÚLADE  VŠETKÝCH ÚČASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.   V SÚLADE  VŠETKÝCH ÚČASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.  ČASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.  ASTNÍKOV STAVEBNÉHO KONANIA.  5.  	TENTO VÝKRES JE CHRÁNENÝ AUTORSKÝM ZÁKONOM Č.185/2015 Z.z.TENTO VÝKRES JE CHRÁNENÝ AUTORSKÝM ZÁKONOM Č.185/2015 Z.z.CHRÁNENÝ AUTORSKÝM ZÁKONOM Č.185/2015 Z.z.
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